



# PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

## ERRATA

### Pregão Eletrônico nº 90/2019

Em relação ao item 31 do Anexo I – Especificações Técnicas, do Edital de Pregão Eletrônico nº 90/2019, **onde se lê:**

31	1.000	FR	Lactulose 66 mg/ml. Frasco com no mínimo 200 ml
----	-------	----	---

**LEIA-SE:**

31	1.000	FR	Lactulose 667 mg/ml - frasco com no mínimo 200 ml
----	-------	----	---

Pederneiras, 07 de outubro de 2019.

**VICENTE JULIANO MINGUILI CANELADA**  
Prefeito Municipal